
平成１８年度第３回留萌市国民保護協議会議事録 

 

開催日時 平成１９年３月１９日（月）     

     １３時３０分～１３時５５分     

開催場所 留萌市役所３階 市議会第２委員会室 

出 席 者 高橋留萌市長（会長）ほか１７名   

     委員１８名出席（代理出席５名）   

     欠席委員 ＪＲ留萌駅長 中野 委員 

          ＮＴＴ東日本 山崎 委員 

 

１ 開 会（事務局） 

ただいまより、平成１８年度第３回留萌市国民保護協議会を開催させてい

ただきます。 

本日の協議会には、ＮＴＴ東日本北海道支店の山崎委員、ＪＲ留萌駅の中

野委員から欠席の連絡をいただいておりますので、委員の出席は代理の方も

含め１８名となりますことを、ご報告いたします。 

 

２ 会長挨拶 

   （市長 挨拶） 

 

３ 経過報告 

 事務局：それではこれより、本日の協議に入らせていただきますが、これからの会

議の進行につきましては、会長が議長を務めることとなっておりますので、

よろしくお願いします。 

 

 市 長：それでは、本日の議事に先立ちまして、１１月に開催させていただきまし

た第２回協議会以降本日までの経過及び今後の予定について、事務局より報

告願います。 

 

事務局：（資料１に基づき経過報告） 

 

４ 議 事 

 市 長：それでは、これより議事に入ります。議事の１番目、留萌市国民保護計画

策定に関する諮問ついて、事務局よりご説明願います。 

 

事務局：（資料２に基づき諮問説明） 

 市 長：只今、「留萌市国民保護計画策定に関する諮問について」説明がありました。

当協議会としては、この諮問に基づきまして、本日、答申をしていきたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

     それでは、議事の２番目、留萌市国民保護計画（案）について事務局から

説明願います。 

 



 事務局：（資料３・４に基づき計画案の説明） 

 

市 長：ただいまの留萌市国民保護計画（案）について、前回の協議会で示された

計画素案の修正内容を含めての説明に関して、何かご質問、ご意見はござい

ますか。 

 

（意見等なし） 

 

市 長：特に無いようですので、次の議事に進めさせていただきます。議事の３「留

萌市国民保護計画（案）の答申について」事務局より説明いたします。 

 

事務局：（資料５に基づき答申案の説明） 

 

市 長：答申につきまして、事務局のほうから提案がありました。ただいまの提案

につきまして、ご質問、ご意見、ご異議等はございませんか。 

 

（意見等なし） 

 

市 長：よろしいでしょうか。それでは、本市の国民保護計画につきまして、先程

の修正内容についての説明がありました資料４の「留萌市国民保護計画（案）」

をこの協議会として承認いただき、資料５のとおり留萌市長に対しまして、

この留萌市国民保護協議会から答申することとします。 

 

５ その他 

 市 長：それでは、事務局からその他として何かありますか。 

 

    （特になし） 

 

 市 長：全体を通して、何かご質問、ご意見はありませんか。 

 

（意見等なし） 

 

 市 長：無いようですので、これで本日の議事等を終了いたします。 

委員の皆様のご協力をいただきまして、この計画案をまとめることができ

ました。本日ご承認いただきました計画案につきましては、北海道に対して

正式協議を行い、承認後すぐに計画として正式に決定する予定であります。 

今後、市といたしましては、計画に基づき国民保護措置の実施に十分に配

意してまいりますので、委員の皆様には今後とも、ご協力をお願い申し上げ

ます。 

以上をもちまして、第３回留萌市国民保護協議会を閉会いたします。 

     本日は、大変ありがとうございました。 


